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X

Zad. 1. a) (za 5 pkt.)

Pokazác, że  00 () = −1 () dla każdej liczby zespolonej .
b) (za 5 pkt.)

Pokazác, że jésli  (0) = 0, to 
0
 (0) 6= 0 dla dowolnego  ∈ C.

Zad. 2. (za 10 pkt.)

Stosując transformatę Laplace’a rozwiązác równanie

000 + 300 + 30 +  = 6− dla   0, z warunkami 
¡
0+
¢
= 0

¡
0+
¢
= 00

¡
0+
¢
= 0.

Zad. 3. a) (za 5 pkt.)

Sformułowác i udowodníc twierdzenie Borela o splocie dla transformaty Laplace’a.

b) (za 5 pkt.)

Czy funkcja  () =
√
2 + 1 należy do przestrzeni obrazów transformaty Laplace’a dystrybucji

z przestrzeni 0
0? Odpowied́z uzasadníc.

Zad. 4. a) (za 6 pkt.)

Wyznaczýc pierwszą i drugą pochodną w sensie dystrybucyjnym funkcji

 () = |− 2|+ 1+ () .

b) (za 4 pkt.)

Podác definicję nósnika dystrybucji, równósci dystrybucji na zbiorze otwartym, definicję dystrybucji

temperowanej (wolnorosnącej).

Zad. 5. a) (za 5 pkt.)

Pokazác, że jésli  jest bezwzględnie całkowalna na R, to

F [ () sin0] () =
1

2
[ ( − 0)−  ( + 0)] ,

gdzie  oznacza transformatę Fouriera funkcji  .

b) (za 5 pkt)

Niech H { ()} () = e () oznacza nieskończoną transformatę Hankela funkcji  () w punkcie .
Pokazác, że dla   0 zachodzi wzór

H { ()} () = 1

2
e ³



´
.

Zad. 6. a) (za 8 pkt)

Rozwiązác równanie różnicowe

+3 + 3+2 + 3+1 +  = 1 gdzie 0 = 0 1 = 0 2 = 1.

b) (za 2 pkt.)

Sformułowác i udowodníc twierdzenie o splocie dla −transformaty.


